



No. EXPEDIENTE
CCC-CP-2018-0003
No. DOCUMENTO

Programa de Medicamentos Esenciales, Central de Apoyo Logístico (PROMESE/CAL)

06 de Marzo del 2018

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No 01

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

En respuesta a las preguntas realizadas por los oferentes participantes en el Procedimiento de Selección de Comparación de Precios Número PROMESECAL-CCC-CP-2018-0003 para el Suministro e Instalación de un (1) Módulo en el Almacén Regional Norte; de conformidad con el Cronograma de Actividades, tenemos a bien informar lo siguiente:

1. **PREGUNTA:** Con relación a las dimensiones del Modulo a Suministrar en las especificaciones Técnicas indica que el modulo debe ser de 6.10x7.32 mts; pero en la planta arquitectónica suministrada dice que el modulo debe ser de 6.24x7.47 mts.; qué medida es la que debe tomarse en consideración la de la especificación técnica?

RESPUESTA: El módulo deberá contar con las medidas dadas en la especificación técnica (6.10m x 7.32m).

1.7
D.M.T.H.

2. **PREGUNTA:** Con relación a la cantidad de Ventanas están solicitado que cada espacio cuente con 5 cuerpos de ventanas; el sistema modular que podemos suministrar solo podemos colocarle 4 cuerpos de ventanas por espacio por un tema de modulación del sistema, aceptarían ustedes la opción o cambio que proponemos?

RESPUESTA: Aceptamos la opción de instalación de 4 cuerpos de ventanas por espacio.


Berkis Terrero
Unidad Operativa de Compras y Contrataciones




Teresa Garcés
Directora Jurídica

